



12 октября -
16/6°, ветер 5 м/с



13 октября -
11/1°, ветер 6 м/с



14 октября -
15/1°, ветер 6 м/с



15 октября -
17/3°, ветер 4 м/с



16 октября -
17/6°, ветер 1 м/с



17 октября -
19/8°, ветер 1 м/с

Степная НОВЬ



(16+)

№ 40 (14293)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 11 октября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Факты, события

Детскую игровую площадку сделали вместе!

В рамках губернаторского проекта поддержки местных инициатив «Сделаем вместе» в нашем поселке был реализован инициативный проект: на территории муниципального автономного учреждения «Казачий центр Ермак» администрацией Зимовниковского сельского поселения была построена детская игровая площадка. А в минувшую пятницу состоялось её торжественное открытие.



Наказ на строительство детской игровой площадки возле «Ермака» дали избиратели ПМК-8 своему депутату Владимиру Александровичу Кулешову, который вышел с предложением к администрации Зимовниковского сельского поселения. Данный вопрос администрацией был рассмотрен, и была подана заявка на участие в конкурсе. Зимовниковцы поддержали инициа-

скамьи для отдыха старшего поколения. Открытие детской игровой площадки, как и полагается, прошло в торжественной обстановке с разрезанием ленточки.

Открывая площадку, глава администрации Зимовниковского сельского поселения А.В. Мартыненко поздравил всех детей с новым их местом времяпрепровождения и вручил благодарствен-



тиву и проголосовали. Губернатор Ростовской области выделил денежные средства. Также финансовое участие в строительстве детской площадки приняли директор а/ф «Центральная» П.В. Брыжахин и директор ООО «Родные просторы» В.В. Грянников.

Тендер на строительство выиграл индивидуальный предприниматель из города Сальска С.М. Сандыков, а на подряде у него было ООО «Зимовниковский строительный участок».

В результате появилась современная игровая площадка, где могут найти занятие по душе дети разного возраста: есть горки, двойные качели и карусель, спортивно-игровая установка, а также

новые письма тем, кто её построил и кто помог реализовать проект.

В свою очередь со словами признательности к землякам выступила заместитель главы Администрации Зимовниковского района – начальник управления образования Л.И. Кулешова. Она поблагодарила администрацию Зимовниковского сельского поселения за такой подарок детям ПМК.

Не обошлось в этот день и без сладких подарков. Все дети, которые присутствовали на открытии площадки, получили шоколадки.

А уже вечером на площадке было столько детворы, что, как говорится, и яблоку было негде упасть.

Десятки жителей Зимовниковского района решают важные задачи в ходе специальной военной операции, отстаивая жителей новых российских регионов от посягательств украинских неонацистов. Они четко выполняют поставленные командованием задачи, демонстрируют стойкость и храбрость, отличаются на поле боя. И в результате – заслуженно получают высокие награды.

Родина оценила подвиг воина

Как недавно стало известно, участник спецоперации из нашего поселка Геннадий Николаевич Погорелов был удостоен медали «За отвагу», которую в торжественной обстановке ему вручил глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко. Эта государственная награда вручена ему за самоотверженность, смелые и решительные действия, совершенные при исполнении воинского долга в условиях, сопряженных с риском для жизни.

Безусловно, наш земляк – из тех людей, на которых сегодня стоит равняться. После начала специальной военной операции, будучи истинным патриотом, молодой мужчина просто не смог оставаться в стороне. Твердо желая внести свой вклад в защиту русского народа и русского мира, он заключил контракт с Министерством обороны о прохождении военной службы. И уже вскоре, приведя в порядок дела на «гражданке», отправился в зону СВО.

Геннадий твердо уверен в том, что, придя в трудный момент на помощь Родине, он поступил абсолютно правильно, как и подобает настоящему мужчине. Стоит отметить, что его прадед в годы Великой Отечественной войны сражался в Сталинграде и бился за легендарный Дом Павлова. И, когда пришел черед отстаивать интересы Отчизны его правнуку, тот не посрамил памяти своего предка-фронтовика.

Мы от души поздравляем нашего земляка с вручением медали «За отвагу»! Спасибо родителям за достойного сына своего Отечества.



Безусловно, выбрав военную профессию и защищая государственные интересы, он и его сослуживцы ежедневно и ежечасно рискуют. Но тем самым они приближают самое важное – победу в спецоперации. Своим ратным трудом наши ребята делают все, чтобы остановить фашизм на дальних рубежах страны, чтобы небо над нашими головами всегда оставалось солнечным и мирным. И мы искренне гордимся каждым из них.

Взяли девять первых мест

В городе Волгодонске прошло открытое первенство города по рукопашному бою, приуроченное ко Дню работника атомной промышленности.

Местом проведения соревнований стал недавно открытый Центр единоборств, который принял сильнейших юных рукопашников из Волгодонска, а также из Зимовниковского и Волгодонского районов.

Для многих участников первенства эти соревнования стали первым серьезным испытанием в спортивной карьере. Но ребята с честью выдержали его.

дислав Емельянов, Елисей Москаленко, Владимир Анистратов и Виктор Первинов. «Бронза» досталась Владимиру Щетинину, Александру Легоденко, Егору Андрищенко и Богдану Батакову.

- Я считаю, из 18 участников занять 9 первых мест - это высокий результат! Впервые выступил Виктор Бушуев. Он провел два боя и проиграл с незначительным отрывом опытным бойцам, но проявил характер и волю к победе! Конечно, опыт



Особенно отличились воспитанники казачьего спортивного патриотического клуба «Ермак». Первые места заняли Руслан Мусенко, Даниил Серёгин, Ринат Бушманов, Тимур Бушманов, Владимир Королёв, Сергей Рудометкин, Николай Мёрзлый, Варвара Мёрзлая, Руслан Пинчук. «Серебро» первенства завоевали Вла-

и усердные тренировки дают другой результат. Но на этих соревнованиях Виктор Бушуев приобрел опыт и понимание, для чего надо выкладываться максимально, не жалея себя, - отметил тренер юных чемпионов из Зимовников Олег Шерай.

Страницу подготовила
С. ВЛАДИМИРОВА.